
                             Міністерство освіти і науки України 
       Придніпровська  державна академія  фізичної  культури і спорту 

                                                

                                      П   Р  О   Т  О  К  О  Л      № 2    

          виборчої комісії з проведення виборів ректора Придніпровської  
          державної академії фізичної культури і спорту 
 

      

      « 11» червня 2019 року                                                            м.Дніпро                                              

         
         
      Усього членів виборчої комісії з проведення виборів ректора 
Придніпровської державної академії фізичної культури і спорту (далі виборча 
комісія ): 7 осіб. 
 
      ПРИСУТНІ: Рузанов В.П., Мицак І.В., Андрюшина Л.Л., Бурдаєв К.В.,                                                
Петречко А.М., Самошкін В.В., Яковенко А.В. 
 
       Присутні 7 з 7 членів виборчої комісії. 
 
       Відповідно до статті 42 Закону України «Про вищу освіту» та пункту 23 
Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку 
обрання керівника закладу вищої овіти, затверджених постановою Кабінету 
Міністрів України від 5 грудня 2014 року № 726, засідання правомочне почати 
свою роботу. 
 
       ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
      
      1. Про отримання від організаційного комітету з проведення виборів  
ректора Придніпровської державної академії фізичної культури і спорту списку 
кандидатів на посаду ректора Придніпровської державної академії фізичної 
культури і спорту 
      2. Різне 
 
        ВИСТУПИЛИ: Рузанов В.П., який запропонував схвалити порядок денний.  
         
        УХВАЛИЛИ: Схвалити запропонований порядок денний. 
         
         
          Результати голосування: 
 



        За – 7 (сім), проти – 0 (нуль),утримались – 0 (нуль). 
 
 
          
        СЛУХАЛИ: Рузанова В.П. – який повідомив про отримання від 
організаційного комітету з  проведення виборів ректора Придніпровської 
державної академії фізичної культури і спорту списку кандидатів на посаду 
ректора (наказ Міністерства освіти і науки  України від 20.03.2019 р № 119-к 
«Про оголошення конкурсів на заміщення посад керівників закладів вищої 
освіти». 

 
УХВАЛИЛИ: Інформацію Рузанова В.П. взяти до уваги. 
 
Результати голосування: 
 
за – 7 (сім), проти – 0 (нуль),утримались – 0 (нуль) 
 

              
               Цей протокол складено виборчою комісією в одному примірнику. 

 
 
 
Голова виборчою комісії                                                Рузанов В.П. 
 
 
Секретар виборчої комісії                                              Андрюшина Л.Л. 
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